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Pozor dnes jsme uveřejnili dvě analýzy!

Co jsme 14. prosince 2022 oznámili, že Češi a Slováci budou platit

dluhy Ukrajiny, bylo včera v Bruselu potvrzeno! Jen výše dluhů,

které budeme platit se zdesetinásobila!

V Bruselu bylo včera oznámeno, že místo Ukrajiny musí její dluhy

platit Evropané! Za tímto šíleným nápadem stojí jeden z

nejmocnějších evropských politiků, který po četných skandálech

uplatňuje svůj vliv výhradně ze zákulisí. Tímto politikem je Mikuláš

Dzurinda. Ten stojí v čele nejmocnější lobbystické skupiny

bruselských aparátčíků, tzv. Centra evropských studií se sídlem v

Bruselu. V dnešní analýze proto rozebereme: Kdo je Mikuláš

Dzurinda. Co jeho organizace požaduje. A kolik stovek miliard EUR

to bude stát!

https://www.michalapetr.com/
https://www.michalapetr.com/map-1538-ceska-i-slovenska-vlada-se-zarucily-za-dluhy-ukrajiny-u-bankeru-co-z-toho-plyne/
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Mikuláš Dzurinda je šéfem Centra Wilfrieda Martense pro evropské

studie. Martensovo Centrum je hlavní lobbystickou organizací

Evropské strany lidové, která je hlavní evropskou politickou

organizací bruselských aparátčíků. Česko v organizaci zastupují 

(TOP-09, KDÚ-ČSL), Slovensko (KDH, OLANO)! Hlavními politiky

dosazenými touto organizací do výkonu funkcí jsou Ursula von der

Leyen, šéfka Bruselské komise, a Roberta Metsola, šéfka Evropského

parlamentu! A to je velmi legrační, protože obě dvě političky jsou

nyní podezřelé ze stejných úplatkářských skandálů (Ursula Covid

skandál) (Roberta 1 a 2), jakými se za své vlády na Slovensku

proslavil i Mikuláš Dzurinda,(1),(2),(3). 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Mikul%C3%A1%C5%A1_Dzurinda
https://www.martenscentre.eu/who-we-are/
https://en.wikipedia.org/wiki/European_People%27s_Party
https://www.politico.eu/article/covid-coronavirus-to-go-or-not-to-go-von-der-leyens-covid-committee-dilemma/
https://www.politico.eu/article/roberta-metsola-wine-eu-parliament-president-lavish-dinner-free-hotel-le-cep-stay-revealed-confrerie-des-chevaliers-du-tastevin/
https://www.politico.eu/article/eropean-union-parliament-president-roberta-metsola-champagne-earphones-gold-gift-declare-qatargate-corruption-lobbying-antonio-panzeri-eva-kaili/
https://www.sme.sk/c/1914128/kauza-vlaciky.html
https://sk.wikipedia.org/wiki/Kauza_Zmenky
http://www.wikileaks-slovensko.org/archives/249
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Mikuláš Dzurinda, se za éry své vlády na Slovensku proslavil nejen

velkými úplatkářskými skandály, ale hlavně bezpříkladným odíráním

chudých Slováků, aby splatil slovenské státní dluhy! Za tuto svoji v

Bruselu oceňovanou politiku získal už před lety tučnou bruselskou

prebendu, a stal se šéfem mocného Centra Wilfrieda Martense pro

evropské studie! Včera tato Dzurindova organizace vyhlásila – že je

bezpodmínečně nutné, aby Ukrajina byla oddlužena, stejně jako bylo

po II. světové válce oddluženo západní Německo, stejně jako byly v

devadesátých letech odpuštěny sjednocenému Německu všechny

jeho nesplacené dluhy, které vznikly od roku 1933 do roku 1945!

Dluhy Ukrajiny – stovky miliard USD, tak mají zaplatit Evropané!

Češi přitom díky této politice nedostali nikdy vyplacené německé

válečné dluhy a reparace, na rozdíl od Západoevropanů! Ale Češi

mají naopak platit ukrajinské válečné dluhy! A chudáci Slováci, kteří

museli pod Dzurindovým bičem zaplatit své dluhy, je teď mají platit

za Ukrajince! Znovu se tak ukazuje, že co je dobré pro Brusel, není

dobré pro Čechy ani Slováky!

Tzv. Dzurindova zpráva uvádí, skutečnosti, které se v Českých

médiích označují za dezinformace. Posuďte sami:

1. Ukrajina nebude moci platit své dluhy, protože se její ekonomika

zřítila. Inflace 26%, úrokové sazby 25%, pokles HDP 33% by

zničily každou ekonomiku. Za této situace zbývá Kyjevu jediné –

tisknout peníze stejně rychle jako je Německo tisklo před

nástupem Hitlera, a roztočit inflaci ve výši 1000%! A jak Němci,

Nizozemci, a další často a rádi připomínají Evropě, povede to k

ekonomické katastrofě!

2. Ukrajina již odložila platby do roku 2024 až do výše 20 miliard

eur svého dluhu v držení mezinárodních investorů. A i když je

přibližně 6 miliard EUR, které země tímto opatřením ušetřila,

důležitých, ve srovnání s jejím očekávaným rozpočtovým

schodkem ve výši přibližně 40 miliard EUR jen v roce 2023

bledne.

https://www.politico.eu/article/european-union-ukraine-war-debt-crisis-aid-loans-18-billion/
https://www.reuters.com/markets/europe/ukraines-creditors-agree-two-year-payment-freeze-almost-20-billion-international-2022-08-10/
https://www.euronews.com/my-europe/2022/11/14/ukraines-2023-budget-has-a-38-billion-gap-who-will-help-cover-it
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3. Půjčky Ukrajině z EU v hodnotě 18 miliard eur budou muset být

nakonec splaceny, počínaje rokem 2033, a nakládání s větším

dluhem  snižuje potenciál Ukrajiny na rychlé zotavení z války. Je

to také nesmyslný ekonomický přístup, vzhledem k tomu, že

Kyjev již pozastavil platby některých svých stávajících závazků.

4. Proto musí být Ukrajina oddlužena, tedy Evropané musí zaplatit

Ukrajinské dluhy podle podílu jednotlivých zemí na podílu HDP

EU!

Jak vidíte, Dzurinda, který vlastní Slováky sedřel z kůže, aby zaplatili

státní dluhy, nyní chce, abychom zaplatili dluhy za Ukrajinu!

O kolik se jedná!? Podle Dzurindovy zprávy může Ukrajina splácet

pouze dluh ve výši 20% HDP – tedy aktuálně do výše 30 miliard

USD!

Ukrajinský dluh v září 2022 byl 88,5 miliardy USD. K tomu se přičítá

5 miliard měsíčně, které se každý měsíc Ukrajině půjčovaly do konce

roku. Celkem za rok 2022 = 128 miliard USD!

V prosinci půjčila EU Ukrajině falších 18 miliard EUR, ale úroky z

půjčky platí země EU, a v případě nesplacení se Česko i Slovensko

zavázaly, že dluh za Ukrajinu splatí! K tomu se nezavázaly ale

všechny země EU!

Letos do konce roku bude Ukrajina potřebovat dalších nejméně 40

miliard USD! A pokud válka letos na konci roku skončí bude

potřebovat 2 bilion USD na nápravu škod, ale jen když Putin bude

ničit Ukrajinu stále stejným tempem, jako loni!

Celkem tak Ukrajina bude mít na konci roku dluh 186 miliard USD,

ale podle Dzurindovy zprávy může efektivně splácet jen 30 miliard

USD! 

Evropané a USA by tak měly za Ukrajinu v budoucnu zaplatit 156

miliard USD dluhů a 2 biliony USD za náhradu škod! 

https://www.ft.com/content/39cf6ae7-1e21-4494-bb4e-afb11b3cdd01
https://tradingeconomics.com/ukraine/gdp
https://www.ceicdata.com/en/indicator/ukraine/government-debt--of-nominal-gdp
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Podíl Česka na splátkách dluhu představuje asi 0,7% tedy 1,1

miliardy USD (27 miliard CZK), podíl Slovenska představuje asi

0,4%, tedy asi 624 milionů EUR. Ovšem za rekonstrukci Ukrajiny

bude muset Česko zaplatit 14 miliard USD, 350 miliard CZK, a

Slovensko 8 miliard EUR! Tato suma, kterou za Ukrajinu zaplatíme,

znamená pro Česko cenu výstavby 116 tisíc nových státních bytů pro

mladé rodiny s dětmi, které by nastartovali v Česku přirozenou

porodnost jako za Husáka!

Mikuláš Dzurinda, je vskutku lidový politik (Evropská strana lidová),

jen si myslí, že úkolem lidového politika je okrádat vlastní lid. Stejně

jako si myslí Markéta Adamová Pekarová (TOP-09) a Marián

Jurečka (KDÚ-ČSK), kteří jsou členy stejné Dzurindovy evropské

partaje!

Tato válka se už vymknula ekonomické schopnosti Evropy rychle

zacelit její následky! Je nejvyšší čas začít uvažovat o přijatelném

míru!

Je středa 25. ledna 01.30. Předevčírem jsem natočil diskusní pořad o

volbách a ukrajinské válce. Najdete jej zde. Děkuji za pomoc, dary a

nápady, protože bez Vás by naše analýzy nevznikaly.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://www.michalapetr.com/map-1568-kolik-stoji-valka-na-ukrajine-cechy-a-slovaky-proc-vlada-lze-proc-opozice-nezakroci-proti-vladnim-lzim/
https://www.michalapetr.com/map-1568-kolik-stoji-valka-na-ukrajine-cechy-a-slovaky-proc-vlada-lze-proc-opozice-nezakroci-proti-vladnim-lzim/
https://www.youtube.com/watch?v=143G04xcP10
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Zelenského stíhá jeden skandál za druhým. Předevčírem prasklo, že

jeho tzv. Zamglava v parlamentu Pavel Chalimon (foto), si v létě

2022 z našetřených provizí tajně koupil v nejluxusnější části Kyjeva

celé panství, a zaplatil za něj jen 6 milionů CZK! Obyčejný dům v

oblasti u Botanické zahrady v Kyjevě přitom stojí 36 milionů, a kolik

by vlastně měla být reálná cena panství Zelenského Zamglavy

Chalimona nikdo ani netuší! Další skandál vypukl na Zakarpatí – viz

dnešní analýza! Češi, kteří si nemohou koupit kvůli drahotě ani byt,

mají platit Ukrajinské dluhy, aby si Kyjevští papaláši mohli kupovat

nová panství, taková je fialová politika!

Zelenský a jeho zamglava v Parlamentu Chalimon. Ten si v Kyjevě

koupil v roce 2022 celé luxusní panství! Z čeho asi, zuří prostí

Ukrajinci, kteří musí bojovat v zákopech!

https://www.facebook.com/PavloKhalimon
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Maďarské noviny Pesti Srácok vyslaly na západní Ukrajinu svoji

reportérku a předevčírem přinesly její děsivou reportáž. Podle

novinářky Fussy Angély vtrhly tento měsíc tisíce ukrajinských vojáků

a policistů na Podkarpatskou Rus, obkličují tam maďarská města a

romské osady, aby jim žádný mladý muž nevyklouznul z pasti, a

potom města i osady pročesávají, vtrhávají do domů, obchodů,

autobusů, místních firem, a všechny mladé muže násilím odvádějí a

nakládají do autobusů. Ukrajinští vojáci přitom tvrdí, že dostali

rozkaz dovézt na ruskou frontu 10 tisíc nových vojáků z Podkarpatí, a

nebo budou muset místo nich na frontu oni sami! Podle reportérky

se kyjevský režim snaží čerstvou krví nahradit katastrofické ztráty,

které utrpěla ukrajinská armáda v bojích u Soledaru, kde měla být

úplně zdecimována 128. ukrajinská brigáda z Podkarpatí. 

Reportérka Fussy Angéla, která na Podkarpatí mluvila s řadou

svědků, o brutalitě Kyjevského režimu, dále uvedla: (Na odkaze je i

celá video-reportáž, ve které uvidíte i mimořádně násilné odvody na

ruskou frontu!)

https://pestisracok.hu/ha-ez-egy-megy-tovabb-tenyleg-nem-marad-magyar-karpataljan-fussy-angela-helyszini-riportja-a-brutalis-kenyszersorozasokrol-es-elnyomasrol/
https://pestisracok.hu/mint-a-barmokat-ugy-fogdossak-ossze-a-ferfiakat-karpataljan-nezze-meg-helyszini-videoriportunkat/
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1. Pokud bude Kyjev v této politice masových násilných odvodů

Maďarů a Romů do války pokračovat, jejich komunita, tak bude

zcela vyhlazena! A obvinila Kyjev, že se takto dlouhodobě snaží

maďarskou menšinu zničit! Pokud má reportérka pravdu, a tyto

masové násilné odvody probíhají pouze na území obývaném

etnickými menšinami, dopouští se Kyjev tak klasického

trestného činu genocidy, protože se evidentně snaží využít

válečných událostí ke zničení značné části etnické minority,

která obývá jeho území. Za obdobné trestné činy na Balkáně už

haagský tribunál vynesl řadu rozsudků. Je tedy zajímavé, že v

případě genocidy páchané pomocí etnických čistek Kyjevským

režimem, zastánce všech menšin na světě, Brusel, mlčí!

2. Reportérka obvinila Kyjev, že na Podkarpatí, shromažďuje lidi

jako dobytek, aby je poslal do války! Na lov rekrutů do romských

vesnic prý ukrajinská armáda dokonce vozí i psy, aby zabránila

Romům utéct! Při jediné takovéto lovecké výpravě bylo prý v

městečku Nagyvzőlős násilím zadrženo za jediný den 70 nových

rekrutů, kteří byli okamžitě autobusy odvezeni neznámo kam.

3. Kyjev tají počty padlých, aby nikdo nevěděl, jak brutální je válka,

a aby nemusel rodinám padlých, které označuje za pohřešované,

vyplácet penze a náhrady. Prý jen na jediném sociálním kanále v

Podkarpatí hledají příbuzní až 1500 takto beze stopy zmizelých

ukrajinských vojáků, a těchto kanálů je přitom několik. Protože

podle reportérky Maďaři i Romové musí sloužit ve všech

ukrajinských jednotkách, aby nebyli pohromadě. 

4. Útlak Maďarů je prý všude přítomný. Dochází k bizardním

akcím – třeba ke zničení obnovené historické bronzové sochy

tzv. Munkázského sokola, sochy obyčejného sokola o rozpětí 2,5

m, která byla po předchozí devastaci Sověty, v roce 2008

slavnostně obnovena díky darům z USA. Nyní byla stržena,

protože prý byla protiukrajinská! Fotbalová akademie – škola,

která byla na Podkarpatí postavena před pár lety maďarskou

vládou, dopadla podobně, byla obsazena, maďarské nápisy byly

strženy, a školu nyní nesmí navštěvovat etničtí Maďaři! 

https://rmx.news/hungary/ethnic-cleansing-hungarians-being-rounded-up-and-conscripted-into-ukrainian-army-after-massive-losses-in-the-east/
https://hu.wikipedia.org/wiki/Nagysz%C5%91l%C5%91s
https://pestisracok.hu/mint-a-barmokat-ugy-fogdossak-ossze-a-ferfiakat-karpataljan-nezze-meg-helyszini-videoriportunkat/
https://kepmas.hu/hu/munkacsi-turulszobor-ketszer-ledontottek-andrij-baloga-munkacs
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(I tento Sokol, vpravo na fotce, byl na Ukrajině stržen, protože prý

nebyl dostatečně proukrajinský! Přitom byl obnoven, po zničení

Sověty, za peníze vybrané v USA před dvaceti lety! A je původní

památkou na Rakousko-Uhersko na Podkarpatí!)

Ztráty stovek etnických Maďarů odvedených Ukrajinou a padlých na

ruské frontě už přiznal dokonce i Viktor Orbán!

102 728 Ukrajinců už padlo podle veřejných zdrojů, které

nezachycují všechny padlé!

Protože Podkarpatská statistika mrtvých uvádí skoro 15 000 padlých

vojáků, je možné předpokládat, že počet padlých Ukrajinců už

dosáhnul 400 000, protože podíl Zakarpatské populace tvoří 3,3 %

populace Ukrajiny! Tedy pokud Kyjev neposílá obyvatele Zakarpatí

mnohem častěji na smrt, než Ukrajince z jiných regionů!

https://rmx.news/hungary/ethnic-cleansing-hungarians-being-rounded-up-and-conscripted-into-ukrainian-army-after-massive-losses-in-the-east/
https://twitter.com/HungaryBased/status/1616845831658684419/photo/1


10/43

Obyčejní Ukrajinci mřou na frontě po tisících, Evropané chudnou,

protože platí válečné výdaje, ale Zelenského Služebníci lidu bohatnou

neskutečným tempem. Nejnověji byl odhalen jako korupčník i tzv

Zamglava (Zástupce) Zelenského partaje v ukrajinském parlamentu

Pavel Chalimon. Ten si za naspořené úplatky koupil dokonce v

luxusní čtvrti Kyjeva u Botanické zahrady celé panství o rozloze

několika desítek akrů! Panství napsal na koníka a nastěhoval se. Při

vyšetřování už bylo zjištěno, že ačkoli obyčejný dům v této oblasti

Kyjeva stojí 36 milionů CZK, tak Chalimon za celé panství ve stejné

oblasti v létě 2022 zaplatil pouhých 6 milionů CZK! Ukrajinci zuří,

protože nemají z čeho žít a Zelenského služebníci si na úplatcích

mastí kapsy. Další povedený Zelenského floutek, náměstek na

ministerstvu pro místní rozvoj byl chycen před pár dny jak přebírá

úplatek z dodávek předražených elektrocentrál – 400 tisíc USD. A

všemu nasadil korunu ministr obrany Ukrajiny Reznikov, na kterého

předevčírem prasklo, že najal firmu s kapitálem 600 CZK, aby

ukrajinské armádě dodala 10 krát předražená vejce a další potraviny

za 10 miliard CZK. Dnes se už přiznal i viník – náměstek ministra

obrany Šapovalov. (Předchozí případy neuvěřitelné korupce

Zelenského party, jsme zveřejnily v MAP 1558!) Opakem těchto

Zelenského úředníků je generál Zalužnyj, ten se přiznal, že věnoval

své dědictví z USA 1 milion dolarů Ukrajinské armádě! Že výjimka

potvrzuje pravidlo, se v Česku říká asi ne nadarmo! V každém

https://www.unian.net/politics/skandalnogo-nardepa-iz-frakcii-sluga-naroda-nakazhut-za-pokupku-imeniya-v-centre-kieva-novosti-kieva-12119184.html
https://www.unian.net/incidents/reznikov-priznal-oshibki-v-kontrakte-po-pitaniyu-vsu-nardep-12121335.html
https://www.michalapetr.com/map-1558-jak-zelenskyj-rozkrada-evropu-tomu-snad-ani-nebudete-verit/
https://www.unian.net/society/valeriy-zaluzhnyy-zadonatil-na-vsu-million-dollarov-12121401.html


11/43

případě se zdá, že je jasné, že Ukrajinci už mají války, která se vede

za zbohatnutí kyjevských úředníků, plné zuby. A že pokud si Zalužnyj

neudělá se Zelenským rychlý pořádek, nepomůže mu ani celý arsenál

USA a NATO dohromady, aby Rusa odrazil, protože proč umírat za

kyjevské korupčníky, a proč jim dávat české i slovenské peníze?

Afganistán i Irák už ukázaly, že taková politika nikam nevede! Proč to

fialovou vládu nezajímá, kam mizí naše peníze, je podivné, že? 

Je středa 25. ledna 00.11 hodin. Předevčírem Včera jsem natočil

diskusní pořad o volbách a ukrajinské válce. Najdete jej zde. Dnes

mám rozepsanou ještě další analýzu, tak snad ji do rána stihnu. V

každém případě Vám děkuji za pomoc, dary a nápady, protože bez

Vás by naše analýzy nevznikaly.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Největší banka světa JP Morgan včera slavila, že získala licenci pro

investice v Číně! Česká fialová vláda se už rok holedbá, že omezí

vzájemné česko-čínské investice! Tyto dvě události dokonale

vysvětlují, proč mají Češi nejdražší elektřinu, nejvyšší propad

reálných příjmů a nejvyšší daně v Evropě, jak jsme dokázali v

minulých analýzách! Vládnou nám totiž naprostí ekonomičtí

ignoranti, kteří hlásají, že musíme omezit tzv. čínské investice, zatím

co USA konají opačně! V Česku tak zase platí, že co je dovoleno

pánovi (USA), není dovoleno kmánovi (Česko)!

https://www.youtube.com/watch?v=143G04xcP10
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Současná Fialová vláda Česka má ve svém programovém prohlášení

napsáno, že jejím cílem je revize vztahů s Čínou! A všemožně se snaží

poškodit vzájemné čínsko-české obchodní vztahy! Parta kolem

předsedy senátu Vystrčila z ODS, známá z návštěv Tchaj-wanu, je

touto snahou obzvláště posedlá. A výsledkem vší této politiky je

naprostý úpadek automobilky Škoda, a dalších firem na čínském

trhu. A skutečnosti, že Čína mohutně investuje v Evropě, v

Nizozemsku do výroby čipů, v Maďarsku do výroby lithiových baterií,

a nebo, že Itálie buduje první evropskou továrnu na lithiové baterie v

Číně a ne v Evropě, vláda raději Čechům zatajuje! 

Včera největší banka světa  JPMorgan získala obrovskou licenci na

podnikání v Číně a u té příležitosti její ředitel pro Tichomoří vyhlásil:

Naším cílem je výrazně podpořit podnikání v Číně a stát se předním

zahraničním správcem aktiv na čínském trhu a  aspirovat, aby si nás

světoví investoři zvolili za správce svých investic v Číně!

Jinak, podle zpráv šejků ze zálivu ropa zdraží, protože Čína prudce

zvyšuje její nákupy! Frantíci navíc hodlají stávkovat proti důchodové

reformě a zablokovat rafinerie, takže vyhlídky nejsou dobré! Ani se

záchranou planety pomocí likvidace evropského průmyslu, jak

prosazuje Brusel, to nevypadá nadějně. Čína hodlá letos spustit

několik dalších uhelných elektráren velikosti Temelína. Aby měla

levnou elektřinu a mohla svět zavalit levným zbožím! Podle

posledního hlášení z Pekingu, hodlá Čína, která prý už porazila

COVID, zvýšit letos výrobu elektřiny o 6%, a dosáhnout

ekonomického růstu 6%! Česko se řítí do fialové recese -0,9%! Jestli

měli loni Číňané už podobnou životní úroveň jako Češi, brzy jim

budeme díky Fialovi jen tiše závidět. Půjde-li to takhle dále, budeme

mít díky brzy životní úroveň Afričanů! Včera jsem natočil diskusní

pořad o volbách a ukrajinské válce. Najdete jej zde. Proto se

omlouvám, dnešní analýza byla jen krátká.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-sen-necase-a-zemana-v-ohrozeni-cesko-zvazuje-odklon-od-ciny-204421
https://www.politico.eu/article/the-netherlands-united-states-china-chips-machines-fight/
https://www.solarbeglobal.com/italys-futurasun-to-build-new-gigafactory-in-china/
https://en.wikipedia.org/wiki/JPMorgan_Chase
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1284135.shtml
https://english.alarabiya.net/business/energy/2023/01/23/Oil-climbs-as-traders-weigh-China-demand-outlook-Russian-supply
https://english.alarabiya.net/business/energy/2023/01/20/China-to-speed-up-construction-of-coal-power-plants-this-year
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1284187.shtml
https://www.youtube.com/watch?v=143G04xcP10
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všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Nesebereš lidem důchody, nedostaneš žádné evropské

dotace, je nové nařízení Bruxelae! Český důchodce má už

menší důchod než je v Holandsku exekučně nezabavitelná

částka pro jednotlivce! Česká rodina s jedním dítětem, kde

oba manželé vydělávají průměrný plat, už nevydělá ani

tolik, kolik stejné rodině v Holandsku nesmí exekutor od

1.1.2023 ani zabavit! V  už 50% Čechů vydělává méně, než je

exekučně nezabavitelné minimum v Holandsku! Česku

vládne vrchní exekutor Fiala a jeho upíři! A ti se chvástají,

že směřujeme do Evropy, a přitom nás táhnou do

východoevropského otroctví! (Výpočty a důkazy na konci

článku!) Ceny elektřiny nejvyšší v EU jsou toho jasným důkazem!

V Holandsku je k získání jednoho místa v parlamentu třeba ve

volbách získat pouze 0,67% hlasů! Strana, která je získá má jedno

místo za každých celých 0,67% hlasů, které získá! Holandský

parlament o tomto volebním systému říká, že hlavní výhodou našeho

současného systému poměrného zastoupení je skutečnost, že jsou

slyšet i politické menšiny. Přispívá k tomu fakt, že Nizozemsko má

velmi nízký volební práh (pouze 0,67 %). Každá politická menšina

se tak může cítit v parlamentu zastoupena a je zde prostor i pro

malé strany. Tyto malé strany však nemají pouze funkci

zastupování svých příznivců. Mohou si také dovolit zaujmout pozici

dále od politického středu, a to jak napravo, tak nalevo. Tyto strany

mají proto důležitou funkci při podněcování politické

diskuse. Takové strany potřebují platformu a parlament se k tomu

ideálně hodí.

https://www.parlement.com/id/vhnnmt7jydzf/vernieuwing_kiesstelsel
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V Česku platí vše opačně! Diskuse se zakazuje, šíření nenávisti je

dennodenním chlebem všech politiků! Proč? Protože do parlamentu

se dostanou pouze ti, kteří mají 5%! Čím víc hlasů ve volbách

propadne, tím líp se Česko usurpuje, tím menší menšina může

vládnout většině, je letitá vládní politika! Chceme-li prosperitu

Holandska, je na čas změnit náš volební systém a přiblížit ho

holandskému. Je to nejjednodušší systém jak přiblížit českou životní

úroveň západní Evropě. Navíc takovýto model parlamentních voleb

je atraktivní pro všechny malé strany a proto by asi nebylo od věci,

požádat o jeho zavedení peticí. Petici budeme pomáhat organizovat.

K podpoře petice se můžete zatím hlásit na aliancens@centrum.cz.

Holandsku, které má 17,5 milionu obyvatel stačí pouze 150 poslanců

a 75 senátorů! Česko, které má 10,5 milionu obyvatel potřebuje 200

poslanců a 81 senátorů! Plat holandského poslance se všemi

příplatky činí 120 000 EUR ročně, a to je 300 % platu průměrného

Holanďana 40 000 EUR ročně! Nejnižší plat českého poslance s

příspěvky je přitom 176 200 CZK měsíčně, a to je 452% platu

průměrného Čecha  39 000 CZK!

Brusel začal používat novou strategii, jak donutit vlády jednotlivých

zemí EU, aby “dobrovolně” plnily jeho nová nařízení! Strategie není

ničím jiným, než uplatněním staré Bismarckovy metody Cukru a

Biče. Cukr představují dotace, a Bič představují reformy! Podle

Bruselu, kdo neprovede nařízené reformy, nedostane žádné dotace!

Proti této politice minulý týden ostře vystoupila belgická ministryně

pro důchody Karine Lalieux, a ohradila se, že Brusel nesmí

jednotlivým zemím diktovat, jaký druh důchodové politiky mají mít!

Mocný belgický politik Paul Magnette, šéf socialistů, který z pověření

krále vyjednal současnou belgickou vládu, obvinil minulý týden

Bruselskou komisi z “vydírání” Belgie, a z oznámil, že Belgie se raději

vzdá evropských dotací, než aby se podřídila novým bruselským

důchodovým nařízením! Podle těchto nařízení se přestanou vyplácet

evropské dotace v případě, že země nesplní bruselské nařízení o

snížení výše důchodů o 0,3% HDP. Belgičtí socialisté odhalili, že

https://en.wikipedia.org/wiki/States_General_of_the_Netherlands
https://www.metronieuws.nl/geld-carriere/2022/02/kamerlid-salaris-tweede-kamer/
https://www.loket.nl/kb/wat-is-het-modaal-salaris/
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/poslanci-budou-dostavat-mesicne-vic-na-asistenty-limit-se-zvysi-na-55-500-kc/2313579
https://en.wikipedia.org/wiki/Paul_Magnette
https://www.euronews.com/my-europe/2020/10/02/belgium-s-seven-party-coalition-government-sworn-in-after-nearly-500-days-of-negotiations
https://www.politico.eu/article/belgium-government-alexander-de-croo-paul-magnette-offers-litmus-test-for-eu-cash-for-reforms-recovery-fund/
https://data.consilium.europa.eu/doc/document/ST-10161-2021-ADD-1/en/pdf
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tento bruselský důchodový plán, povede v Belgii k tomu, že “někteří

lidé dosáhnou obrovských důchodů dotovaných státem“! Zatím co

jiní lidé, nebudou moci do důchodu odejít, i když na něj mají nárok,

protože by nedosáhli na tzv. “penzijní bonus”, bez kterého budou

důchody velmi nízké! Socialisté proto už zahájili kampaň proti

bruselským nařízením o zvýšení platů generálních ředitelů státních

společností, a naopak za zachování stávajících důchodů a dávek v

nezaměstnanosti pro obyčejné lidi!

V Belgii se vládní politici postavili na stranu obyčejných lidí, když

Brusel nařídil snížit důchody o 0,3% HDP! V Česku se vládní politici

rozhodli jít proti lidem a snížit důchody o 4% HDP, (13 krát víc než v

Belgii)!

Proč mají Belgie a Česko snižovat důchody? Odpověď je prostá, zatím

co podíl tzv. vládních zaměstnanců na podílu všech pracujících

představuje v Německu jen 11%, v Holandsku jen 12%, v Itálii jen

13%, představuje tento podíl v Česku 17%, v Belgii 18% a na

Slovensku 19%! Čeští vládní úředníci tak představují pijavici, která

oproti vyspělým zemím nadměrně vysává český státní rozpočet! A

Fiala místo toho, aby počty úředníků snižoval, jejich počty zvyšuje!

Aby na jejich platy získal dodatečné peníze, musí zvyšovat daně, a

snižovat důchody! Čeští vysocí úředníci přitom mají oproti běžným

Čechům mnohem vyšší platy, než je tomu obvyklé v západní Evropě!

Proč Fiala musí zvyšovat počty a platy státních úředníků? Odpověď je

opět prostá. Definoval ji světoznámý sociolog Emmanuel Todd, který

mimochodem už v roce 1976 vědecky pomocí sociologických dat

předpověděl rozpad SSSR, a je tedy ověřeným prognostikem!

Emmanuel Todd ve své knize Qui est Charlie?, vypočítal, že moderní

evropskou společnost tvoří 57% chudých lidí, 42% příslušníků

střední třídy, a 1% boháčů! Klíčem k ovládání celé společnosti podle

Todda není nutnost zabránit spojení 57% chudých lidí do jednoho

politického bloku, protože tito chudí lidé se nikdy nedají společně

dohromady, protože si tuto nutnost neuvědomují, a jejich jednotliví

političtí zástupci se budou vždy raději hašteřit mezi sebou o koryta,

https://www.politico.eu/article/belgium-government-alexander-de-croo-paul-magnette-offers-litmus-test-for-eu-cash-for-reforms-recovery-fund/
https://www.michalapetr.com/map-1553-brusel-naridil-cesku-a-slovensku-zvysit-dane-na-potraviny-a-energie-o-50-jinak-prijdou-o-dotace/
https://ec.europa.eu/eurostat/cache/digpub/european_economy/bloc-4d.html?lang=en
https://ct24.ceskatelevize.cz/ekonomika/3536616-vlada-chce-nabrat-osm-tisic-statnich-zamestnancu-hlavne-do-skol-opozice-pozaduje
https://www.michalapetr.com/map-1524-cesko-je-druha-nejhorsi-zeme-na-svete-oznamila-vcera-osn-kdo-je-prvni-zasnete/
https://fr.wikipedia.org/wiki/Emmanuel_Todd
https://www.fruugo.cz/kdo-je-charlie-xenofobie-a-nova-stredni-trida-od-emmanuela-todda/p-27402628-58978744?showOriginalDescription=true
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než aby se spojili, ale nutnost udržovat spokojenou onu střední

vrstvu 42% lidí, protože ta se vždy organizovaně dá dohromady, aby

ve volbách obhájila své prebendy! (Viz Milion Chvilek, Spolu, Petr

Pavel, atd.)

Těchto 42% občanů, kteří řídí politiku, tvoří podle Todda 17%

vedoucích pracovníků, vysokých úředníků a dobře placených

specialistů vyšší střední třídy, a 25% příslušníků nižší střední třídy:

střední úředníci, učitelé, inženýři a technici! Aby tito lidé byli stejně

spokojení jako na Západě, musí mít Západním standardům

odpovídající plat. A to je česká potíž! Protože zahraniční investoři,

zde podnikají, aby ušetřili, platí tuto skupinu osob méně, a proto

český fialový stát musí příslušníky této skupiny úmyslně a zbytečně

vytvářet, a přednostně oproti ostatní pracující populaci platit!

Důsledek takovéto české fialové politiky potom vidíme ve vysokých

daních, které čeští občané platí! Daň na potraviny je v Holandsku,

které má o 5% méně úředníků na počet obyvatel než Česko, jen 9%!

(Česko 15%!) V Holandsku představuje plat soudce pouze 134% platu

Holanďana, kdežto v Česku 250% platu Čecha! V Holandsku je jen

14,49 soudů na 100 tisíc obyvatel, kdežto v Česku je 28,17 soudců na

100 tisíc obyvatel! Daň na péči o děti, na zdravotní a sociální péči je v

Holandsku 0%, v Česku 15%! Na léky se v Holandsku platí pouze 9%

daň, v Česku 15% daň! Vysoké daně v Česku slouží k udržování

vysokého počtu fialových voličů ve zbytečných funkcích a za zbytečně

vysoké platy! Češi jsou proto chudí, protože se nechávají zbytečně

vládou ožebračovat!

V Holandsku je od 1.1.2023 tzv sazba bez exekuce, tedy částka kterou

exekutor nesmí zabavit stanovena až na  1 872,81 EUR měsíčně pro

samostatně žijícího člověka, a pro manžele pečující aspoň o jedno

dítě až na 2 509,97 EUR, (62 tisíc CZK). Jde o hrozivý paradox,

protože ve fialovém Česku dva zaměstnaní rodiče, a nebo jeden

důchodce, ani nevydělají na exekučně nezabavitelnou částku, která

platí v Holandsku! Holandské exekutorské odměny jsou přitom ve

srovnání s českými na první pohled směšné. 689 tisíc lidí v Česku má

https://www.michalapetr.com/map-1524-cesko-je-druha-nejhorsi-zeme-na-svete-oznamila-vcera-osn-kdo-je-prvni-zasnete/
https://www.government.nl/topics/vat/vat-rates-and-exemptions
https://www.salarisvanmorgen.nl/2023/01/03/maximale-beslagvrije-voet-per-1-januari-2023-en-loonbeslag/
https://schuldinfo.nl/kosten-deurwaarder/
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/exekutori-exekuci-ma-683-200-lidi-ubylo-jich-prumerny-dluh-se-ale-zvedl/2240648
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exekuce a skoro 50% všech Čechů má mzdy a důchody nižší, než je

nejnižší nezabavitelná částka exekutorem v Holandsku! Přitom čeští

soudci, kteří exekuce nařizují, jsou v poměru o na počet obyvatel 2

krát početnější a mají v poměru o 116 % vyšší plat, než soudci

holandští!

Český stát je tak vlastně jedno velké exekutorské vězení, ve kterém

vládne vrchní exekutor Fiala a jeho upíři! Bez brutální redukce počtů

vysokých a zbytečných a přeplacených státních úředníků je každé

další zvyšování daní jenom krmením úřednického upíra! Co místo

toho připravuje fialová koalice – zvyšování daní, zvyšování počtů

úředníků a jejich platů, a snižování zdravotní péče!

Je 19.36 neděle 22. ledna. V pondělí analýza nebude. Místo ní budu

diskutovat na tomto kanále diskutovat s komunistou Skálou, tak se

můžete na naši diskusi o volbách a válce podívat, a klást mi otázky.

budu Děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez Vás by naše analýzy

ani nevznikaly. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Ministr vnitra Česka, pan Rakušan, včera potvrdil, že kulka poslaná

Babišovým dětem se nebude vyšetřovat! Rakušan totiž oznámil:

Odsuzuji jakoukoliv agresi. A jako ministr vnitra garantuji, že

policie se výhrůžkou manželce pana Babiše bude zabývat stejně

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/exekutori-exekuci-ma-683-200-lidi-ubylo-jich-prumerny-dluh-se-ale-zvedl/2240648
https://www.youtube.com/@PetrBuresTV/streams
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Dobyt-k-Babis-ohlasil-kulku-v-obalce-Novinari-ho-prevalcovali-Rakusan-prispel-desivou-poznamkou-726845
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vážně jako výhrůžkou komukoliv jinému v naší zemi. Vyhrožovat

rodině je nepřijatelný hnus. Tahle šílená agrese musí skončit Babiš

pro to může hodně udělat.

Tím ovšem Rakušan řekl, že se nic vyšetřovat nebude. Protože

Rakušan moc dobře ví, že Policie nikdy nevyšetřovala a ani

nevyšetřuje kulku, kterou mojí ženě poslali pachatelé krádeží

státního majetku za stovky miliard korun. A to přesto, že jsou k

dispozici jejich odposlechy. Leč tyto odposlechy dokazují, že vydírání

mé rodiny, při kterém se pachatelé vydávali za členy “kyjevské

brigády” a vyhrožovali mi vyvražděním nejen dětí ale i vnoučat, řídila

advokátní kancelář manžela krajské státní zástupkyně. Syn této

státní zástupkyně dokonce pro pachatele vydírání mojí rodiny

legalizoval krádež nemovitosti z jejich trestné činnosti, a to v době,

kdy jeho maminka řídila tzv. vyšetřování těchto pachatelů za zvlášť

závažnou daňovou trestnou činnost.

Jak vidíte, podle Rakušana, když se kulka Babišovi bude vyšetřovat

jako kulka každému jinému občanovi znamená, že se žádná kulka

Babišovi vyšetřovat nebude!

Musím ale uznat, že jsem tím potěšen, protože aspoň tak politici,

zažijí to co já, moje manželka, mé děti a má vnoučata. Totální

výsměch, totální ponížení a totální bezmoc a totální okradení o

veškerý majetek. Kapitána pražské policie, který se případ snažil

vyšetřit, nakonec raději vyhnali z policie. Rozkrývat tyto zločince,

mne kdysi poslalo ÚOOZ, ihned po té, co jsem jim podal trestní

oznámení na stamilionové daňové podvody kryté PČR Plzeň. ÚOOZ

mi slíbilo ochranu, za to že budu mezi pachateli skrytě působit.

Jakmile se to dozvěděl Šlachta, do čeho se jeho podřízení pustili, lekl

se, a ihned předal celé vyšetřování těm policistům, kteří ty daňové

podvody kryly. Místo ochrany jsem tak byl několik let i s rodinou

pronásledován a vydírán. A můžu Vám říct, že když Vám na dveře

přibijí  kulku s fotografiemi Vaší ženy, které pachatelé pořídili dva

dny před tím, když venčila psa, tak je Vám do breku, tím spíš, že

Vám současně sdělují, že Vám vyvraždí celou rodinu, a že se Vám

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Dobyt-k-Babis-ohlasil-kulku-v-obalce-Novinari-ho-prevalcovali-Rakusan-prispel-desivou-poznamkou-726845
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policie i státní zástupci smějí. Dokonce, když obyčejní policisté z

PČR Dobřany zajistili důkazy o vydírání mé ženy v psychiatrické

léčebně Dobřany, a to kamerové záznamy, tak jim je policisté z

Plzně zabavili a dva náměstci pro kriminální službu, pražský a

plzeňský je ztratili, když celý spis společně rozkradli. Tak tohle zažít

přeji všem politikům, aby si konečně  uvědomili do jakých sraček

naši zemi všichni přivedli! 

Mému předchůdci, který tuhle mazanou policejní partu oznámil

policii, ihned po výslechu zlomili obratel. Ještě dřív než dojel z

policie do svého zaměstnání, měli už pachatelé jeho oznámení policii

na stole – pro představu cesta z Lochotína na Bory v Plzni autem trvá

cca 20 minut! Policie se mu dosud ani neomluvila! 

Mějte se krásně, a běžte k volbám. Mnohem důležitější, než koho

zvolíte, je že zvolíte. Co se nepovede letos, povede se příště. Ale jen,

když se necháte otrávit, abyste nechodili k volbám. O to jim jde!

Je 00.01 neděle 22. ledna. Děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez

Vás by analýzy ani nevznikaly, ani bych mnohaleté vydírání, a jeho

důsledky ekonomicky nevydržel.  V pondělí v 19.30 budu diskutovat

na tomto kanále s komunistou Skálou, tak se můžete na naši diskusi

o volbách a válce podívat, a klást mi otázky.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://www.youtube.com/@PetrBuresTV/streams
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Česká média loni odhalila, že Putin uloupil na Ukrajině obilí za 530

milionů dolarů, a nazvala ho zlodějem! Moskva zprávy českých médií

popřela. Ať to bylo, jak to bylo. Jsem zvědav, zda česká média nyní

obviní Bidena, že je zlodějem, protože USA na obsazeném syrském

území nelegálně kradou syrskou ropu a pšenici za stovku miliard

dolarů!

Ve světě došlo tento týden k nesmírně kuriózní situaci. Kyjev obvinil

Putina, že na obsazené Ukrajině krade pšenici a vozí jí loděmi do

Sýrie, a Peking obvinil Washington, že v obsazených částech Sýrie

krade ropu, plyn a pšenici, a celý svůj lup pravidelně pašuje do

Iráku! 

Jak tento týden oznámil Wang Wenbin, mluvčí čínského ministerstva

zahraničí, banditismus US-Army v Sýrii dosáhl nového vrcholu!

Celkem 53 tankerů americkou armádou nakradené syrské ropy

překročilo v úterý nezákonně nelegální přechod al-Mahmoudiya do

Iráku, a tam prodalo místním překupníkům naloupenou syrskou

ropu s výraznou slevou. Podle Wanga krade americká armáda 66

000 barelů syrské ropy denně, a prodává ji všechnu překupníkům.

Bandité z US-Army měly takto už  v Sýrii nakrást ropu a plyn za 100

miliard USD. Prý až 80% veškeré těžby ropy v Sýrii je ukradeno, a

ropná pole se drancují a neprovádí se na nich žádná technická

údržba!

https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/rusko-krade-ukrajine-obili-ve-velkem-obchodnici-se-boji-neve/r~05e89a7e42f911ed8d680cc47ab5f122/
https://www.lemonde.fr/en/international/article/2022/12/26/kyiv-accuses-moscow-of-supplying-syria-with-wheat-stolen-from-ukraine_6009178_4.html
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283955.shtml
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Podle čínského obvinění se USA pustily dokonce počátkem tohoto

měsíce v Sýrii do loupeží pšenice, kterou přes nelegitimní námořní

přechod začaly pašovat do Iráku. USA se tak prý snaží v Sýrii vyvolat

větší novou humanitární katastrofu! Mluvčí Wang obvinil USA, že

jsou chamtivé při kradení syrských zdrojů, ale docela „velkorysé“

při poskytování vojenské pomoci ostatním, často v miliardách nebo

dokonce desítkách miliard. 

 
Ať už USA „berou“ nebo „dávají“, výsledky jejich činnosti jsou vždy

stejné – uvrhnou cizí země do nepokojů a katastrof, aby tím

zachovaly svou hegemonii nad světem. To je realita takzvaného

řádu USA založeného na tzv. pravidlech USA, a vyzval USA, aby

poskytly syrskému lidu a mezinárodnímu společenství vysvětlení

svých krádeží ropy, a aby přestaly pošlapávat a podkopávat

mezinárodní právo.

Co k tomu dodat – zloděj křičí, chyťte zloděje! Je stará česká lidová

moudrost!

Je 04.14 sobota 21. ledna. Děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez

Vás by analýzy nevznikaly. V pondělí v 19.30 budu diskutovat na

tomto kanále s komunistou Skálou, tak se můžete na naši diskusi o

https://www.youtube.com/@PetrBuresTV/streams
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volbách a válce podívat.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Japonský předseda vlády Fumio Kishida včera oznámil, že východní

císařství zahájí masivní podporu porodnosti. Vládní politiku podpory

porodů nových Japonců označil ministr Masanobu Ogury za hlavní

prioritu japonské vlády pro nadcházející léta. Japonci už teď

vyplácejí 7700 USD (175 000 CZK) na každé dítě, jehož rodiče se

přestěhují z Tokia na zdravější venkov. Zvýšení porodnosti v

Japonsku má být podporováno podle finančních stimulů přijatých

Orbánem v Maďarsku, která nařídil císař už v roce 2021 studovat, a

vyslal proto k Orbánovi studijní delegaci! Obdobně Čína změnila

politiku jednoho dítěte na politiku tří dětí v rodině! Obě země hodlají

své vymírání řešit zvýšením porodnosti, a ne dovozem uprchlíků jako

EU a fialová vláda! Zatím co Čína i Japonsko připravují vysoké

finanční a bytové pobídky mladým rodinám, tedy program známý

jako “Husákovy děti“, aby obě země nevymíraly, čeští fialoví lidojedi

oznámili, že zvýší o 3% daně za dětskou výživu a léky pro děti, aby

bylo na vládní válečné a uprchlické programy! 

V Česku se nové byty nepřidělují mladým rodinám, aby měly děti, ale

uprchlíkům. Česká fialová vláda slibovala, že podpoří bytovou

výstavbu, protože 1,5 milionu domácností má s bydlením problémy!

Sliby, chyby, se neříká nadarmo – pirátský ministr Bartoš prý zákon,

který měl podpořit bydlení, někam zašantročil, a fialová vládní

politika už místo výstavby dostupných bytů vyvolala naprostý kolaps

https://www.japantimes.co.jp/news/2023/01/19/national/government-discussion-reverse-birth-rate-decline/?utm_source=pianoDNU&utm_medium=email&utm_campaign=72&pnespid=.PWSlpJF86LI.vC9.k_ioPNO4UpNvnR_lgc4HFQss0eVjj1_cp_sT8.3Z5pUUPI3KtMvuB4
https://ktvz.com/news/2023/01/03/tokyo-is-so-crowded-the-government-is-paying-families-to-leave/
http://michalapetr.cz/doku.php#map_811_eu_zuri_za_orbanem_prijeli_vyslanci_japonska_aby_se_u_nej_ucili_jak_se_porodnosti_ubranit_imigraci
https://www.sixthtone.com/news/1011000/chinas-new-pro-birth-plan-give-families-what-they-need
https://www.czso.cz/csu/czso/52002e2055
https://www.michalapetr.com/map-1570-eu-fialovy-hladomor-nejvyssi-dane-na-potraviny-v-eu-nestaci-jeste-se-budou-zvysovat/
https://hanacka.drbna.cz/zpravy/spolecnost/27523-prerov-opravil-15-mestskych-bytu-k-dispozici-budou-valecnym-uprchlikum.html
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3500605-bartos-a-jurecka-chteji-dostupnejsi-bydleni-pocitaji-s-obecnimi-byty-ci-garancemi-pro
https://www.newstream.cz/nazory/dalibor-martinek-proc-se-v-cesku-nestavi-byty-ministr-bartos-pusobi-jako-varietni-mluvka-stavebni-zakon-nekam-zasantrocil
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-finance-zlate-casy-financnich-poradcu-skoncily-z-hypotecniho-trhu-zmizely-miliardy-223774
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hypotéčního a realitního trhu způsobený neuvěřitelnou drahotou!

Dokonce i bankéři už brečí, že nebudou mít dostatečné provize z

prodeje bytů, a budou muset propouštět!

Fiala chce zvednout zbrojní výdaje Česka o nejméně 1% HDP ročně,

to představuje 70 miliard CZK, a za ně se dá postavit 20 tisíc nových

bytů ročně! Při srovnání se zbrojními výdaji vlády Sobotka/Babiš jde

ovšem o růst o 1,4% HDP, tedy o 28 tisíc bytů! 

Zato válečné výdaje Fialová vláda za potlesku svých kandidátů

zvyšuje raketovým tempem! Včera Česko i Slovensko podepsaly nové

závazky k dalším dodávkám zbraní pro Ukrajinu. Ze zveřejněného

komuniké vyplývá, že další dodávky zbraní Ukrajině se rozhodly

bojkotovat Španělsko a Německo, které závěrečný dokument

nepodepsaly. To není náhoda, protože z nejvyššího velení NATO

včera uniklo, že Německo a další západní země nehodlají zvyšovat

své zbrojní závazky, ani na úroveň 2%, jak se před lety všechny země

NATO zavázaly! Fiala oznámil, že Česko bude dávat na armádu

nejméně 2% HDP, a že to bude nařizovat nový fialový zákon, tak aby

pozdější vlády už nemohly dávat na zbrojení méně! Zákon prosadila

válečnice Černochová! Výdaje 2% HDP na zbrojení mají v NATO

pouze USA, Řecko a Velká Británie! Česko tradičně vydávalo na

zbrojení v posledních 20 letech 0,5 až 1% HDP! Fialová vláda chce

osekat důchody, prodloužit důchodový věk a zvýšit odvody na

důchody, protože potřebuje ušetřit do roku 2060 4% HDP! A přitom

1 až 2 % HDP chce současně navíc věnovat na zbrojení, a to vše letos,

když řada zemí Západní EU oznámilo NATO, že nedodrží 2% výdajů! 

Jak před pár dny varoval US generál Kevin Ryan, který je určitě

expert, protože byl třeba také šéfem kosmických a protiraketových sil

USA : Válka na Ukrajině letos může skončit nasazením jaderných

zbraní. Ruská armáda zahájí jadernou válku, aby donutila Kyjev ke

kapitulaci, a to zejména za situace, když:

1. Ukrajinská armáda začne ruskou armádu v boji porážet.

2. Ukrajinská armáda se začne připravovat k dobytí Krymu.

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-finance-zlate-casy-financnich-poradcu-skoncily-z-hypotecniho-trhu-zmizely-miliardy-223774
https://tradingeconomics.com/czech-republic/gdp
https://twitter.com/MoD_Estonia/status/1616069784478617602
https://kaitseministeerium.ee/sites/default/files/pre_ramstein_joint_declaration.pdf
https://www.politico.eu/article/nato-allies-reluctant-increase-spending-goals/
https://www.natoaktual.cz/zpravy/nato-obrana-armada-vlada-hdp-rozpocet-fiala-cernochova.A230104_184531_na_zpravy_m00
https://archiv.hn.cz/c1-67119530-cesko-je-teprve-treti-zemi-nato-ktera-si-chce-pojistit-dve-procenta-hdp-na-obranu-zvlastnim-zakonem
https://www.politico.eu/article/nato-allies-reluctant-increase-spending-goals/
https://tradingeconomics.com/czech-republic/military-expenditure-percent-of-gdp-wb-data.html
https://www.michalapetr.com/map-1553-brusel-naridil-cesku-a-slovensku-zvysit-dane-na-potraviny-a-energie-o-50-jinak-prijdou-o-dotace/
https://daviscenter.fas.harvard.edu/about/people/kevin-ryan
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Že se k podobnému scénáři může schylovat svědčí poslední noční

zprávy z Moskvy. Podle nich Rusko začalo v Moskvě veřejně

instalovat na výškové budovy protiraketové systémy blízkého dosahu,

a na předměstích Moskvy se objevily četné systémy S-300, zřejmě v

protiraketové úpravě.

Už před tím, odpoledne Medveděv oznámil, že západní plány na

porážku Ruska jsou zcestné, protože jaderná mocnost vždy použije

na odvrácení své porážky jaderné zbraně!

Jak vidíte, bývalý šéf štábu kosmických a protiraketových sil USA

Kevin Ryan a druhý nejdůležitější politik současného Ruska, a bývalý

prezident, který je zvyklý mít u sebe jaderný kufřík, to vidí stejně –

fialové plány na porážku Ruska povedou k jedinému výsledku – k

jaderné válce! V letošních volbách si můžete vybrat, zda jadernou

válku a nebo jaderný mír. Já bych na rozdíl od fialových válečníků

raději stavěl byty a podporoval narození nových Čechů, než

přemýšlel, jak všechny Čechy obětovat vznešeným fialovým cílům v

nějaké jaderné záři.

Je 03.37 pátek 20. ledna. Včera večer jsem s řadou známých, které

znáte z vlastenecké scény, poseděl v hospodě s neúspěšným

kandidátem Baštou, a shodli jsme se u piva, že jedině mír je to

správné řešení současných problémů. Pokud jsem Vám dnes zase

aspoň trošku zprostředkoval zajímavé informace jsem spokojen, a

děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez Vás bych analyzovat nemohl,

dík. Gargamel

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://wpolityce.pl/swiat/630811-rosja-szykuje-sie-na-atak-pancyr-s-1-na-budynkach
https://topwar.ru/209067-zampred-sovbeza-medvedev-jadernye-derzhavy-ne-proigryvali-krupnyh-konfliktov.html
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Dobré ráno vážení čtenáři a naši podporovatelé, dnes pro Vás máme

exkluzivní materiál, který Vás překvapí, stejně jako Putin překvapil

všechny své nepřátele. Vojenské plány jsou za války takřka výlučně

odhalitelné pomocí maličkostí, které o nich vyplují tu a tam na

povrch. A to se právě včera stalo, a já jsem jen zíral, jak to Vladimír

vymyslel. Putin totiž zatím sehrál před zraky celého světa jen

velkolepou válečnou komedii zvanou “speciální operace”, při které

všechny převezl a vlákal je do pastí, které předem připravil. Teď je

celá komedie u konce, a Vladimír se chystá odkrýt své skutečné lány.

Je na čase si vše postupně vysvětlit.

Indicie první – Bulharská stopa!

Včera se v západních médiích začaly šířit nadšené chvalozpěvy na

Bulharsko, které zachránilo dodávkami nafty a zbraní Ukrajinu před

porážkou už na jaře 2022. (ang. originál zprávy) Tato oslavná

mediální story Bulharských Eurokratů, kteří v zemi zmítané

politickou nestabilitou zatím do očekávaných jarních předčasných

voleb vládnou, byla podivná, protože bulharskou naftu, která

zachránila Ukrajinu před porážkou, vyrobila ruská rafinerie Lukoil v

bulharském městě Burgas, a z ruské ropy. A na celou operaci dostal

ruský Lukoil zvláštní výjimku z bruselských  sankcí na ruskou ropu.

Navíc se tato ruská nafta dopravovala vlaky na Ukrajinu, a aby jí bylo

dost, zvýšila ruská rafinerie Lukoil v Burgasu svoji produkci o 100%!

Lukoil je přitom takřka monopolním výrobcem ropných produktů v

Bulharsku, kde vlastní i síť čerpacích stanic, a zvýšení jeho produkce

nafty o 100% nemohlo ujít pozornosti ruských tajných služeb,

obzvlášť, když je jimi Bulharsko notoricky prolezlé!

Putin ještě ke všemu osobně schvaluje majetkové operace ruského

Lukoilu. Nejméně dva z členů vedení Lukoilu zemřeli loni za velmi

podezřelých okolností! Lukoil, aby udržel zásobování Ukrajiny v

https://echo24.cz/a/HeQ7D/zpravy-svet-ukrajina-zachrance-bulharsko-posilalo-pohonne-hmoty?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu
https://www.politico.eu/article/bulgaria-volodymyr-zelenskyy-kiril-petkov-poorest-country-eu-ukraine/
https://www.euractiv.com/section/politics/news/bulgaria-heading-to-the-polls-in-2023/
https://www.policymakermag.it/italia/raffineria-isab-priolo-lukoil-petrolio-sicilia-russia-italia-bulgaria/
https://t.me/rybar/42810
https://seenews.com/news/bulgaria-croatia-get-oil-ban-exemptions-as-eu-agrees-new-sanctions-against-russia-787039
https://www.reuters.com/markets/deals/putin-authorises-enel-sell-russian-unit-lukoil-2022-09-30/
https://tfiglobalnews.com/2023/01/13/the-death-of-russian-oligarchs-worldwide-raises-serious-questions/
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chodu, dokonce loni změnil daňové sídlo bulharské rafinerie z

Holandska na Bulharsko, a přihrál tak chudému Bulharsku

miliardové daňové zisky! Bulharský parlament tuto dohodu s

Lukoilem ratifikoval. Schválil sice zákon, že může Lukoil na 1 rok

vyvlastnit, ale zákon neuplatnil, a Lukoil v Bulharsku řídí stále ruské

vedení z Moskvy. Brusel povolil bulharskému Lukoilu používat

ruskou ropu do konce roku 2024, protože jiná než ruská ropa,

nemůže být v rafinerii efektivně zpracovávaná! 

Z toho všeho plyne jediný možný závěr – Putin vědomě nechal

ukrajinskou armádu zásobovat naftou z ruské rafinerie v Bulharsku,

protože to potřeboval! Tato potřeba vysvětluje i neuvěřitelnou

skutečnost, že ruské rakety nedokázaly nikdy zničit most u Oděsy,

přes který se nafta pro Ukrajinskou armádu převážela! A přitom,

když generál Surovikin potřeboval vyházet do vzduchu přehradní

hráze i s mosty na řece Jižní Bug, rakety cíle zničily na první pokus,

ačkoli byly mnohem menší! Ukrajina tak od léta dostávala 1/3 své

spotřeby nafty a dalších ropných produktů z ruské rafinerie v

Bulharsku! 

Proč, ale Putin potřeboval, aby se ukrajinská armáda nezhroutila už v

létě 2022? 

Indicie druhá – Čínská stopa!

Včera Čína polooficiálně vypustila do světa, že Vladimír Putin brzy

vyhlásí Ukrajině válku, protože je už na ni připraven!  Speciální

operace je tedy u konce, a bude vyhlášena skutečná válka. Když to

vyhlásí druhá hlavní mediální platforma čínských komunistů, kteří

jsou hlavními spojenci Putina, není důvod tomu nevěřit! 

Čínští vojenští experti, na které se polooficiální čínské sdělení

odvolává, tvrdí, že jmenování Valerie Gerasimova za hlavního velitele

tažení proti Ukrajině, je důkazem, že Putin vyhlásí válku! A dále

tvrdí, že Putin nařídil válku vítězně ukončit do konce roku 2023,

protože v roce 2024 budou v Rusku volby!

https://seenews.com/news/bulgaria-bans-exports-of-russian-oil-derived-products-from-5-march-2023-807049
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1284034.shtml
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Proč, ale Putin jmenoval za velitele brzy vyhlášené války

Gerasimova!? Vždyť ten přeci na jaře u Kyjeva zklamal?!

Indicie třetí – Gerasimovova stopa!

Generál Valerij Gerasimov (foto) je jeden z mála Rusů, o kterém se

tvrdí, že by mohl být chytřejší než Putin. Kdo tomu nevěří, tak asi

proto, že neví, že když se v ruské radě bezpečnosti hlasovalo, zda

vyhlásit Speciální operaci proti Ukrajině, Gerasimov jako jediný

hlasoval proti, a navrhoval, vyslat na rebelské území ruské mírové

jednotky, a vyčkat, až Ukrajina zaútočí, a potom na ni udeřit vší silou

i s mobilizací!

Jinými slovy Gerasimov věděl, že úder na Kyjev bude odražen,

protože k jeho provedení nemá k dispozici dostatek prostředků! Nyní

je Gerasimov v situaci, kterou před rokem požadoval, a je mu svěřeno

velení! 

Indicie čtvrtá – Lavrovova stopa!

https://topcor.ru/31020-vojna-s-nato-namechaetsja-chto-znachit-naznacheniem-gerasimova-komandujuschim-svo.html?yrwinfo=1674077943057353-17181730451502744678-sas2-0307-sas-l7-balancer-8080-BAL-6172
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Lavrov včera přirovnal Ukrajince a Západ k nacistům! Jako zkušený

diplomat věděl, že tím vyvolá hysterii západních médií a politiků, a

ruské média ji budou moci Rusům přenášet, aby je naštvali! Pod

touto první větou Lavrova bylo skryto jeho druhé skutečné poselství

Západu – Rusko nikdy nepřipustí, aby v žádné zemi, která s ním

hraničí, vznikla vojenská síla, která by mohla Rusko ohrozit!

Ukrajina je tím degradována na zemi, která nikdy nebude moci

vstoupit do NATO a mít armádu, jakou měla! Zároveň se tím varuje,

že ani Pobaltí a Finsko a Gruzie si raději nemají moc vyskakovat, a

vyzbrojovat se, protože Rusko má z NATO pro strach uděláno!

Indicie pátá – Evropské veřejné mínění!

Včera vyšel reprezentativní průzkum veřejného mínění v Evropě, a

podle něj 48% obyvatel EU požaduje uzavření rychlého míru s

Ruskem i za cenu ztrát Ukrajinského území! Opačný názor zastává

pouze 32% obyvatel EU! Nejvyšší počet zastánců rychlého míru se

ztrátou území je v Rakousku (64%), Německu (60%), Řecku (54%), a

v Itálii a Španělsku (50%). Nejméně zastánců míru se ztrátou území

je v Holandsku (27%), Polsku (28%), a Portugalsku (48%)! Po

uzavření míru požaduje obnovení dodávek ruského plynu  63,6 %

Řeků,  51,9 % Rakušanů, 42,3 % Němců a 40,8 % Italů. V průměru s

tímto názorem souhlasí ale pouze 35,1 % Evropanů!

V Česku ani na Slovensku výzkum nebyl prováděn! Nicméně podle

prosincového šetření IVM s pomocí vlády Petra Fialy Ukrajině nyní

podle průzkumu souhlasí 42 procent lidí, a naopak 52 procent lidí s

nimi nesouhlasí. 

Navíc jak bylo včera v Bruselu oficiálně oznámeno,  v EU i po celém

světě loni rapidně vzrostl počet demonstrací, bouří a sociálních

konfliktů. Jejich společným jmenovatelem jsou drahé energie. Tyto

protesty mají ještě narůstat, pokud dojde ke zdražování potravin.

https://english.alarabiya.net/News/world/2023/01/18/Lavrov-likens-West-s-approach-to-Russia-with-Hitler-s-final-solution-
https://euroskopia.com/half-of-spain-wants-the-war-to-end-soon-even-if-ukraine-loses-territories/
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/pruzkum-valka-rusko-ukrajina-uprchlici-podpora-kroku-vlady-klesa-sankce.A221209_183730_domaci_wass
https://www.politico.eu/article/energy-crisis-food-and-fuel-protests-surged-in-2022-the-biggest-were-in-europe/
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Nespokojenost lidí je nejvyšší za poslední desetiletí! A podle

Washingtonu ještě nikdy nebylo na celé zemi za jediný rok

zaznamenáno tolik bouří, demonstrací a protestů.

Tato data potvrzují dva dny staré hlášení Číno-komunistů, podle

kterého je 50% Evropanů přesvědčeno, že kroky USA v souvislosti s

ukrajinskou krizí budou mít negativní dopad na evropskou

ekonomiku. (Viz vtip čínských komunistů a naše poslední analýzy.)

(Text na vtipu: USA vždy stojí za svými spojenci! Texty na nožích:

Útěk kapitálu. Nedostatek Energií. Uprchlíci. Potravinová krize.)

Indicie šestá – Zalužného stopa!

Vrchní velitel Ukrajinců, mimořádně schopný a tvrdý generál Valerij

Zalužnyj se v úterý 17. ledna urgentně setkal s náčelníkem US

armády generálem Markem Milley v Polsku! Zalužnyj na setkání

naléhavě požadoval po Američanech dodání 300 tanků, 600-700

bojových vozidel pěchoty,  a 500 houfnic, aby pomohl svým silám

zatlačit útočníky. ( Co všechno bude Zalužnyj potřebovat jsme skoro

přesně odhadly už 14. ledna!)

https://www.politico.eu/article/energy-crisis-food-and-fuel-protests-surged-in-2022-the-biggest-were-in-europe/
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283849.shtml
https://www.reuters.com/world/europe/ukraines-top-general-outlines-urgent-needs-talks-with-us-military-chief-2023-01-17/
https://www.michalapetr.com/map-1568-kolik-stoji-valka-na-ukrajine-cechy-a-slovaky-proc-vlada-lze-proc-opozice-nezakroci-proti-vladnim-lzim/
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Zalužnyj vypadá v poslední době na fotografiích ze setkání s elitními

vojáky (od listopadu) velmi unaveně a smutně. Kdo sleduje kanály

ukrajinských jednotek a zná jeho tvář se mnou asi souhlasí. Ví že

prohrává. Podobně i generál Milley považuje dlouhodobě vojenské

vítězství Ukrajiny za nemožné. 

Zbraně, které Zalužnyj nutně potřebuje jsou pro odvrácení úplné

porážky, ne pro dosažení vítězství! Proč? Protože ukrajinská armáda

je vyčerpaná. Množí se odpor vojáků k plnění vojenských povinností.

Místo dobrovolníků dnes Ukrajina zoufale pročesává města i vesnice,

a vojenští komisaři osobně předávají odchyceným Ukrajincům

povolávací rozkazy! Čerstvě vycvičené jednotky zbíhají z fronty. Elitní

jednotky jako Cholodnyj Yar jsou už takřka neustálými boji

zdecimované. Energetická síť je zničená. Skoro 25% obyvatel prchlo

do bezpečí mimo Ukrajinu.

Indicie sedmá – Stopa Lišky Scholze!

Polský premiér Morawiecky přiznal včera, že ještě před pár měsíci se

rozhovory západních politiků nesly v jiné emociální úrovni, než dnes!

A že západ je už válkou unavený!

Rakouský ministr zahraničí Alexander Schallenberg vyzval opatrně

před pár dny ke zmírnění postoje Evropy vůči Rusku, protože nelze

překročit  „překročit hranici“ uvalením zákazu víz pro 144 milionů

Rusů, protože Rusko zůstane součástí evropské historie a kultury.

“Brutální útočná válka vyprovokovaná Ruskem je šílená. Zároveň

také musíme myslet na to, co bude zítra, za týden a za měsíce,” řekl

Schallenberg.

Obdobně se měl podle Rusů vyjádřit i Mark Rutte, holandský

premiér, leč US originál komentář k jeho vystoupení to vidí opačně.

V každém případě německá liška kancléř Scholz se vyjádřil jasně –

Německo dodá Ukrajině tanky, pokud je dodají USA taky! A to je

problém. Britský maršál Bell jej popsal lapidárně – tanky NATO jsou

pro Ukrajinu nepraktické, jsou příliš složité na údržbu a na výcvik

https://www.youtube.com/watch?v=oUx6SVXJM9c
https://www.michalapetr.com/map-1549-putin-vyvolal-refusniki-muze-tim-rychle-vyhrat-valku/
https://www.michalapetr.com/map-1566-smutek-v-nato-rusove-za-14-dni-rozprasili-elitni-mesice-cvicene-a-po-zuby-ozbrojene-posily-ukrajine/
https://topwar.ru/209038-premer-ministr-polshi-moraveckij-sredi-stran-zapada-nabljudaetsja-ustalost-ot-konflikta-v-ukraine.html
https://www.unian.net/politics/putin-vse-eshche-hochet-unichtozhit-ukrainu-glava-mid-avstrii-11972676.html
https://www.unian.net/world/v-avstrii-prizvali-ne-perestupit-chertu-v-otnosheniyah-s-rossiey-12111978.html
https://topwar.ru/208968-premer-ministr-niderlandov-vsled-za-glavoj-mid-avstrii-nazval-rossiju-chastju-evropejskogo-mira.html
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/new-atlanticist/the-netherlands-prime-minister-on-the-weapons-and-accountability-coming-to-russias-war-in-ukraine/
https://english.alarabiya.net/News/world/2023/01/19/Germany-refuses-to-give-Ukraine-battle-tanks-before-US-provides-its-own-WSJ
https://militarywatchmagazine.com/article/british-marshal-impractical-ukraine-challenger2
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posádky, navíc hrozí, že při střetu s ruskými tanky dojde ke

katastrofě, a západní tanky ztratí veškerou svoji dobrou pověst, o

kterou už skoro přišly v bojích v Iráku i Sýrii. Podobně je to se

systémy Patriot – aby byly funkční musí se Ukrajinci vyškolit a to

potrvá nejméně do roku 2024! Aby západní tanky na Ukrajině mohly

bojovat musí dostat posádku ze západních vojáků dobrovolníků!

Navíc britské tanky neumí prostřelit pancíř nového ruského tanku T-

90 Proryv, takže se stejně budou muset vyřadit, protože jejich kanón

je beznadějně zastaralý!

Závěr – Putin je bohužel zřejmě vojenský génius!

Pokud mají Číňané pravdu, a Putin se chystá vyhlásit válku, je jasné,

že vše co jsme dosud pozorovali byla jenom zastírací hra, aby Putin

vše připravil.

1. Jarní tzv. nezdařený útok na Ukrajinu měl nalákat Západ a

hlavně USA, aby začaly Ukrajině vojensky pomáhat.

2. Bulharská nafta měla udržet jarním vítězstvím nažhavenou

Ukrajinskou armádu v boji podle ruských podmínek – tedy, aby

místo partyzánské války, které se Rusové po čertech ze

zkušeností z Afganistánu a z Čečenska bojí, aby vedla frontové

útoky proti ruským dělům a zoufale bránila města, a obětovávala

životy.

3. Předstíraná podzimní slabost a ústup, měly v Rusku vyvolat

potřebnou náladu pro mobilizaci!

4. Ničení infrastruktury raketovými útoky a zabíjení, co nejvíce

Ukrajinců, které jejich velení nažene na co nejkratší frontu, aby

na ně střílelo co možná nejvíce ruských děl – tzv. Surovikinova

doktrína, měla zničit ukrajinskou ekonomiku, vyhnat co nejvíce

Ukrajinců ze zóny budoucích operací a co nejvíce jich na frontě

pozabíjet. Rusům zase měla dodat pocit převahy umocněný

útoky Wágnera.

https://militarywatchmagazine.com/article/british-marshal-impractical-ukraine-challenger2
https://militarywatchmagazine.com/article/how-dangerous-challenger2-ukraine
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5. Celá operace měla současně vylákat ze Západu co nejvíce zbraní,

které Rusové snadno zničí v boji i s nevycvičenými Ukrajinci,

zbavit Západ jeho malých zásob munice nutných k vedení války s

Ruskem, unavit drahotou západní občany, postavit Evropu proti

USA, protože sankce mají tendenci USA prospívat, Rusku skoro

neškodit a EU zničit!

6. To všechno byla zřejmě jen hra, jak připravit Rusku výhodné

podmínky pro skutečnou válku! Jako důkaz budiž, že většina

elitních ruských mechanizovaných a tankových jednotek je od

léta na základnách v Rusku a Bělorusku, na frontě bojuje takřka

výlučně pěchota a dělostřelci. Mobilizovaní stále ještě cvičí i se

svými bojovými vozidly. Výsledkem je, že Západ i Ukrajina jsou

válkou unavení, jejich armády nebojeschopné a nevycvičené,

Ukrajinská původní armáda, která na jaře odrazila fingovaný

ruský hlavní úder, byla přes léto a podzim zničená a noví vojáci

už nemají potřebnou kvalitu. 

7. Každá analýza je jen analýza, do hlavy Putina nikdo nevidí a CIA

mi taky svoje satelitní fotky neposílá. Ale vypadá to podle mně,

že Putin všechny převezl. Tak uvidíme v brzké době jestli mají

Číňané pravdu.
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8. Pokud někdo nechápe, že by Putin mohl chtít podporovat

Ukrajinu, aby proti němu vedla válku podle jeho podmínek,

nezná vojenskou historii. V druhé světové válce bylo podobných

operací spousta. Při jedné třeba Švýcarsko dodávalo jak

Němcům tak Angloameričanům miniaturní ozubená kolečka

nutná pro nejrůznější tehdejší vojenská zařízení. Švýcaři, aby

mohli vše vyrábět potřebovali z Francie speciální nerosty. Celý

obchod fungoval po dohodě Němců a Angličanů, protože obě

strany po sobě potřebovali střílet pomocí stejných zaměřovačů,

časovačů, a roznětek, které se nedaly v dostatečném množství

bez neutralizace tohoto obchodu ani na jedné straně v

dostatečném množství vyrobit. Kupodivu, likvidace této výroby

by posloužila hlavně Stalinovi, protože SSSR vyráběl na kvantitu,

a ne na kvalitu, a tudíž tyto miniaturní kolečka takřka

nepotřeboval.

Je 05.15 analýza není dokonalá, ale už ji dopřesnit nedokážu, protože

je ráno. Pokud jsem Vám aspoň trošku dnes zprostředkoval zajímavé

informace jsem spokojen, a děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez

Vás bych analyzovat nemohl, tak dík. Gargamel

P.S. Dnes ráno se na ruských sítích objevilo video, dokazující, že i

ruské jednotky utíkají z fronty.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://t.me/swodki/216858
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Omlouvám se, že dnešní analýza je dlouhá. Claus Schwab z Davosu je

až na konci.

Vladimír Putin i Xi Jinping se tento týden spokojeně usmívali.

Sankce vypálené loni z Bruselu na Rusko a letos na Čínu, se včera

nad Asií znenadání otočily, a už letí jako bumerang na EU! Nejprve

indonéský prezident Joko Widoko zahrozil Eurokratům, že si od nich

Asie nenechá diktovat různá nesmyslná nařízení, a že Evropa brzy

uvidí, jestli Asii nepřestane diktovat. A chvilku po něm už malajský

ministr Fadillah Yusof suše oznámil, že Malajsie, Indonésie a další

země se domluvily, že uvalí na Brusel sankce, a že zakáží vývoz

veškerého palmového oleje do EU! A to není sranda. EU spotřebuje

ročně 6,7 milionu tun palmového oleje. Olej se dováží především z

Malajsie, Indonésie a Indie, a v západní EU se používá hlavně na

produkci bionafty, na výkrm prasat a drůbeže v Holandsku, a na

výrobu levných potravin pro chudý lid. Po výpadku dovozu milionů

tun ukrajinského slunečnicového oleje se tak zdá, že nás díky

bruselské politice čekají vskutku hubená léta, tím spíš, že EU

zakazuje svým farmářům i hnojení!

Politici Asie, Afriky a Jižní Ameriky se spojují s Ruskem a Čínou do

nové protievropské aliance. 24. února 2023 na oslavu 1. výročí

přepadení Ukrajiny z Jihoafrického přístavu vyplují ke společným

manévrům 2 ruské, 1 jihoafrická a 3 čínské válečné lodě. Jihoafrický

prezident Cyril Ramaphosa je starý přítel Putina i Xi Jinpinga. Letos

v prosinci nechal na největší vojenskou námořní základnu v Jižní

Africe tajně vplout ruskou nákladní loď Lady R. Lady R je na

sankčním seznamu USA, protože podle Washingtonu po celém světě

rozváží ruské zbraně, a tak nesmí vplout do žádného přístavu na

světě bez hněvu USA. Na vojenské základně Simon Town se ale z

Lady R po nocích usilovně vykládaly kontejnery, auta, a další

vybavení. USA marně protestovaly. Washington je v koncích. V Jižní

Africe je už několik let na námořních základnách umístěno několik

tisíc tzv. kubánských techniků. Jižní Afrika za jejich služby platí Kubě

miliardy dolarů za “znovuobnovení” svého zbrojního průmyslu.

https://www.politico.eu/article/eu-green-agenda-has-its-trading-partners-seeing-red-climate-neutrality/
https://www.statista.com/statistics/489404/palm-kernel-oil-consumption-european-union/
https://www.reuters.com/markets/commodities/eu-palm-oil-use-imports-seen-plummeting-by-2032-2022-12-08/
https://maritime-executive.com/article/south-africa-plans-naval-drills-with-russia-and-china
https://www.defenceweb.co.za/featured/mysterious-russian-cargo-ship-lady-r-exits-simons-town/
https://www.defenceweb.co.za/featured/saimi-welcomes-project-thusano-expansion-to-include-maritime-services/
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Jihoafričtí důstojníci studují na Kubě. Jihoafrická republika bohatne

a její průmysl se vzpamatovává z krize svého průmyslu způsobené

globalistickou politikou zejména díky rostoucímu obchodu s Čínou,

Indií a Ruskem. Vykládání zbraní z ruské lodi Lady R na základně

Simon Town ale vyděsilo mnohem víc Brusel než Washington. V

sousedním Mosambiku Brusel letos dostavěl nejdražší stavbu v

dějinách EU – plynový terminál v provincii Delgado. Koncem

listopadu z něj vyrazily první lodi naložené plynem, který má

zachránit Evropu před koncem ruských dodávek. A v prosinci se už

kousek vedle rafinerie začaly tajně vykládat ruské zbraně.

Připočteme-li, že v Mosambiku vládne starý marxista a přítel Putina

Filipe Nyusi, a ten už v roce 2019 povolal do země Putinova kuchaře

Prigožina, a jihoafrické soukromá komanda, aby ve vzbouřené

provincii Delgado obnovili pořádek, tak nyní, když si Putin usmyslí,

čerstvě vyzbrojený Wágner určitě rád poskytne rafinerii LNG v

Delgadu náležitou ochranu před všemi možnými sabotážemi a

výbuchy, ne? Co říkáte, že by Putin chystal pomstu za Nord Stream

2? 

(Ostatně Filipe Nyussi je absolventem Vojenské akademie Antonína

Zápotockého v Brně, a byl zde vyhlášen nejlepším studentem. Na

Akademii Zápotockého byl jeho spolužákem i český prezidentský

kandidát Petr Pavel, kterého tam do kurzu špionů poslala ve stejné

době STB.  Nadějného komunistického partyzána Nyussi tam zase

poslali na studia jeho nadřízení z marxistické organizace Frelimo! V

roce 2017 čelil Nyussi v Mosambiku nejisté budoucnosti, a

spekulovalo se, že padne. Leč se rychle osobně setkal s Angelou

Merklovou, a hned mu začaly proudit evropské miliardy. Angela

Merklová byla přitom evidovaná jako agentka STASI – Erika,  a měla

na starosti v osmdesátých letech shánění financí a zbraní pro

marxistické hnutí Frelimo. Když už jsme u těch starých známostí,

Angela Merklová nedávno vyhlásila, že Minské dohody, které

prosadila, byly podvod, který měl získat Ukrajině čas. Otázka je

ovšem pro koho ve skutečnosti ten podvod měl získat čas. Protože v

roce 2014 Putin a Xi Jinping uzavřeli smlouvu o vybudování

https://issafrica.org/iss-today/wagner-is-being-used-in-africa-as-a-proxy-to-target-civilians
https://web.archive.org/web/20191012174058/https://www.austrianworldsummit.com/event/speaker/nyusi
https://echo24.cz/a/HzQtN/zpravy-domov-analyza-historik-blazek-ucili-spionske-praxi
https://en.wikipedia.org/wiki/FRELIMO
https://www.controlrisks.com/our-thinking/insights/party-and-state-mozambiques-politics-and-policy?utm_referrer=https://www.google.com
https://antilobby.files.wordpress.com/2012/04/stasi.pdf
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2173&action=edit
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plynovodu, a ten byl právě letos dokončen! Bez tohoto plynovodu by

Rusko tak snadno neoželelo dodávky plynu do EU, protože by ještě

nemohlo dodávat plyn Číně!)

To že se všechny země světa proti EU kvůli poplatkům CBAM spojí,

jsme předpověděli už v analýze z 1. září 2022!

Důvod proč politici celého neanglosaského světa spojují síly proti

Bruselu je prostý a může za něj vlivný eurokrat Mohammed Chahim.

(foto dole) Europoslanec Chachim je hlavním autorem nařízení

CBAM, které se povedlo, díky předsednictví české fialové vlády,

koncem minulého roku protlačit v Bruselu. Krom miliardových

poplatků do Bruselské kasy, nařízených vyhláškou CBAM, které

budou muset platit Češi i Slováci, za to že bydlí, jedí, sprchují se, a

pijí vodu a jezdí do práce, a do školy, je také nařízení CBAM

namířeno proti zemím Asie, Jižní Ameriky a Afriky. Brusel se

rozhodl, že uvalí poplatek CBAM i na každou zemi, která do EU

dováží nějaké zboží, produkty a nebo služby! Všechny tyto země si

tak budou muset na evropské burze nakupovat tzv. emisní

povolenky. Chudé země světa jsou z toho vzteky bez sebe – mají do

Bruselu platit stejné poplatky jako je budou platit Češi i Slováci! A

jejich politici se rozhodli, na rozdíl od fialových politiků, že si to

nenechají líbit. A u Putina i Xi Jinpinga našli okamžitě hluboké

pochopení. Ostatně je to legrační. Celá minulá desetiletí nechával

Brusel vypalovat pralesy, aby se na vypálené půdě pěstoval palmový

olej a sója, protože Západní Evropa potřebovala přimíchávat

biosložky do nafty. A teď zase EU chce, aby tyto země platily do

Bruselu poplatky, za to že pěstují palmový olej a sóju na vypálené

pralesní půdě!

https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2173&action=edit
https://www.michalapetr.com/mip-116-jak-dopravit-do-ceska-levny-plyn-prekvapive-jednoduche-stejnym-plynovodem-jak-to-udelal-vcera-orban/
http://michalapetr.cz/doku.php#map_1079_eu_zdrazovani_mohammed_chachim_zavadi_novy_euro-poplatek_ktery_budou_platit_do_bruselu_vsichni_obcane_eu
https://www.politico.eu/article/eu-green-agenda-has-its-trading-partners-seeing-red-climate-neutrality/
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(Mohamad Chachim, vlivný europoslanec, který s pomocí fialového

předsednictví EU prosadil uvalení poplatků CBAM na obyvatele EU,

a země celého světa. Letos se už postižené země světa spojují s

Ruskem a Čínou, aby uvalily odvetné sankce na EU! Tak to se

povedlo!)

Cílem poplatků CBAM je zabránit zemím, které mají levné energie,

aby mohly vyvážet své produkty do EU. Je to ochranné opatření na

záchranu evropského průmyslu. Jenže vyvolalo odvetnou reakci.

Evropa tak přijde o suroviny a levné průmyslové polotovary, které

nutně potřebuje, a navíc její drahé zboží zatížené poplatky CBAM

bude mimo EU stejně neprodejné. 

Aby Brusel zachránil evropský průmysl před krachem a úprkem do

USA, Číny, Indie a dalších zemí, vymyslel ve spolupráci s Macronem

nový plán. Jeho podstatou je vytvoření maximálních výrobních kvót

pro jednotlivé evropské země, aby si navzájem nekonkurovaly. Tedy

stejně jako v RVHP se nově i v EU bude nařizovat, která země může

vyrobit kolik zboží a potravin! Brusel tak zavádí přídělový systém a

chce dokonce zavést plánovaní výroby, jak si jej pamatujete z

komunismu.

Plán má čelit subvencím 391 miliard USD, které Washington schválil

na podporu přechodu USA na zelenou energetiku. Výrobky z USA tak

budou levné, protože budou dotované. USA tak zničí evropská

https://jungefreiheit.de/politik/ausland/2023/frankreich-will-planvorgaben/
https://jungefreiheit.de/politik/ausland/2023/frankreich-will-planvorgaben/
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pracovní místa! Aby tomu tak nebylo, Brusel vymyslel vlastní plán za

500 miliard EUR. Jenže na rozdíl od USA, které 391 miliard USD

prostě vytisknou, si je Brusel hodlá půjčit podle mechanismu SURE u

bankéřů na Lucemburské burze. Češi tak budou povinni podle

mechanismu SURE ručit celým svým majetkem za 1,56% celé této

bruselské půjčky, (195 miliard korun), a Slováci za 0,666%, (3,3

miliardy EUR)! Úroky v tom nejsou započtené. Podle ustáleného

zvyku se tyto dluhopisy budou prodávat na Lucemburské burze a

Lucembursko na daních z nich vydělá zase raketu. Těchto 500

miliard se bude splácet 5 až 30 let, jak je zvykem u půjček SURE.

Letos 14. prosince dostala fialová vláda z Bruselu poslední tranši z

programu SURE-COVID 4,5 miliardy EUR! Česko musí celou částku

do Bruselu zaplatit i s úroky, nejedná se tedy o dotaci, ale o půjčku.

Brusel přitom rozhoduje, na co Česko smí tyto peníze utratit!

Obdobné to bude i u nové půjčky SURE na 500 miliard. (Podíl záruk

se počítá podle poměru GNI každé země na celkovém GNI EU.)

Půjčky SURE jsou výhodné hlavně pro Itálii. Ta dostala 28% z celé

půjčky SURE-COVID, ale ručí jen za 12,42% celé půjčky. Obdobně

jsou půjčky SURE výhodné pro Španělsko, Francii, Řecko a

Portugalsko. A právě na této výhodnosti je založen nejnovější

Bruselský plán na zavedení kvót pro výrobu. Země s vysokou

nezaměstnaností budou, tak jako v mechanismu SURE-COVID

zvýhodněny před zeměmi s nízkou nezaměstnaností. Je to jak jsme

odhalili už v minulosti – výroba elektro-automobilů se má pomocí

dotací přesunout hlavně do západní Evropy, protože

Východoevropané mají být už tak chudí, že si elektro-automobily

nebudou moci kupovat! Nastává velký návrat do komunismu! Chudí

komunisté ve východní EU budou makat, bohatí komunisté v

západní EU budou užívat!

Největší perlička, včera ovšem přišla z Davosu. Tam úředníci Clause

Schwaba, který řídí WEF, (Světové ekonomické fórum), pod zárukou

absolutního utajení potvrdili, že WEF dostává roční poplatky 390

milionů dolarů, že WEF je soukromá nadace Clause Schwaba, a že se

https://data.worldbank.org/indicator/NY.GNP.MKTP.CD?locations=EU
https://economy-finance.ec.europa.eu/eu-financial-assistance/sure_en#eu-sure-social-bond
https://economy-finance.ec.europa.eu/eu-financial-assistance/sure_en#eu-sure-social-bond
https://www.politico.eu/article/succession-has-nothing-on-davos-elite-conclave-mulls-next-leader/
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místo jejího ředitele bude dědit pouze v rodině, protože Schwab,

kterému je letos 85 let, odstoupit nehodlá, dokud nezemře, a že jeho

nástupce musí být podle stanov WEF jmenován pouze Schwabem. Už

teď stanovy WEF nařizují, že jeho žena Hilda, a děti Nicole a Oliviere

mají zaručená místa ve správní radě WEF. Celé světové ekonomické

fórum, které celému světu nařizuje, co má dělat, a jak se  má chovat,

je tak čistě feudální královská a nebo císařská organizace, protože

neplatí daně, a v jeho čele vždy musí stát následník z rodiny

Schwabů! Jak vidíte, naši evropští politici, kteří nejhlasitěji ryčí o

rovnosti a demokracii, se jezdí každoročně klanět do Davosu nikým

nevolenému císaři, který žádné volby ani nepřipouští! 

Za Česko se jede novému císaři do Davosu poklonit osobně bankéř

Síkela. Osoba, která jako člen fialové vlády, může letos za to, že se v

Česku, jako takřka v jediné zemi EU, daně na elektřinu, plyn, léky  a

potraviny nejen nesnižují, ale dokonce se zvyšují, byl lidojedem

Fialou vybrán, aby reprezentoval Česko! Tedy jeho fialovou menšinu!

Jako by se náhle v Česku zhmotnila realita ze starého vtipu, který

před lety koloval v Československu. Podle vtipu se v Praze tajně sešli

na Hradě u Husáka Reagan a Gorbačov, aby spolu domluvili pakt o

snižování počtu jaderných zbraní. Jak se tak celé hodiny spolu hádali

o počtech tanků, raket, bomb a ponorek, tak už to Husák nemohl

vydržet, a řekl: Běžte do prdele oba dva! Nejničivější zbraně na celém

světě mám já! Koukněte se z okna, řekl, a ukázal prstem na hradní

nádvoří, kde postávala skupinka plešatých tlouštíků v tesilových

oblecích a kouřila. A prohlásil – Tak tohle jsou českoslovenští

ekonomové a plánovači, a kam je pošlu, tam sto let tráva neporoste!

No a teď si uvědomte, že Brusel letos zavádí komunistické plánování,

komunistickou ekonomiku, komunistickou cenzuru, a politici se jezdí

do Davosu klanět novodobému diktátorovi, který nehodlá odstoupit,

odmítá volby a chce řídit celý svět a ožebračit všechny jeho obyvatele.

Svět zničený novodobými bruselskými ekonomy a plánovači! Ostatně

právě proto soudím, že Bruxelae musí být zničeno ještě dřív, než se

https://www.e15.cz/zahranicni/svetove-ekonomicke-forum-2023-se-pokusi-zabranit-krizim-za-cesko-do-davosu-miri-sikela-1396013
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celá planeta spojí proti Bruxelae, a zničí ho i s námi. Proto běžte k

volbám, jestli chcete snížit daně, a mít aspoň takovou životní úroveň

jako za Husáka!

Je 04.32 středa 18. leden. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni nějak přežijeme ve zdraví i v pohodě.

Syrská analýza bude o víkendu, a bude velmi dlouhá. Dává více

práce, než jsem tušil. Mějte se.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

 

Doslova všechny vlády celého světa letos snižují daně na elektřinu,

plyn, léky a potraviny, aby pomohly svým občanům přežít současnou

krizi. Jediná vláda Česka, druhé nejhorší země světa,  jde opět proti

proudu, a bude letos lidem daně zvyšovat! Je na čase, abychom se

situaci v Česku i na Slovensku podívali podrobněji.

Včera agentura Moody’s, jedna ze čtyř ratingových agentur světa

oznámila, že se Evropa zřítí do dlouhodobé krize. Že nejhůře

postižené země budou Slovensko! Německo a Itálie. Že se jejich

ekonomika zhroutí na pandemickou úroveň! A že jižní země EU

budou čelit hrozbě státního bankrotu (Zatímco bude přetrvávat

vysoká úroveň inflace, mohlo by to mít pro některé jihoevropské

země extrémně “vážné” důsledky pro hodnocení úvěrového rizika!)

https://www.vg.hu/nemzetkozi-gazdasag/2023/01/kongatja-a-veszharangot-a-hitelminosito-recesszioba-kerulhet-a-nemet-az-olasz-es-a-szlovak-gazdasag-is
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Tyto chmurné předpovědi ekonomického chaosu a zbídačení

obyvatel EU rostou s každým dnem jako houby po dešti. Česká vláda

se ale chystá místo pomoci a úlev lidem, zvyšovat daně!

Čeští asociálové sdružení kolem Petra Fialy se rozhodli sedřít z

chudých Čechů kůži za živa, asi aby se jim pomstili za volbu Babiše v

prvním kole prezidentské volby. Zatím co 23 zemí EU už za poslední

tři měsíce snížilo daně na potraviny, léky, plyn a elektřinu, fialoví

gauneři budou tyto daně jako jediní v Evropě zvyšovat! V Česku tak

mají jako v jediné zemi na světě pouze chudí lidé platit náklady na

ukrajinskou válku a další fialové nesmysly. 

“Turecké hospodářství” je starý český termín pro vládu

ekonomických diletantů a zlodějů, kteří před stopadesáti lety svými

machinacemi proslavili Turecko po celém světě.  Brzy se ale už místo

termínu “turecké hospodářství” začne po celém světě používat nový

termín “fialové hospodářství”. Dnešní Turecko, zažívá nejen na rozdíl

od Česka, jako jediná evropská země, ekonomický boom, růst

exportu a příliv turistů, ale už se také rozhodlo, že sníží daň DPH na

potraviny z 8 % na 1 %!,  a DPH na elektřinu na pouhých 8 %, aby

snížilo inflaci, která Turky jako všechny obyvatele světa letos trápí.

Ve fialovém hospodářství ale platí opačná pravidla – daně se zvyšují,

aby se inflace zvýšila!

V Česku se tak opakuje situace z minulé krize 2008-2013. Současní

ODS, opět aby byla zvolena, slíbila, že nebude zvyšovat daně i DPH,

ale jakmile se uhnízdila v parlamentu, už chce daně a DPH zvyšovat!

V Česku tomu bylo podobně v roce 2010, když vláda ODS zvýšila

sazby daně DPH z 10% na 15%, a z 15% na 21%! Později vláda

Sobotky a Babiše zavedla sníženou sazbu 10% zejména na léky, vodné

a stočné, knihy, časopisy, noviny, a ubytování! Nyní chce ale fialová

vláda zavést jedinou sníženou daň na 13 až 14%! 

Pokud se ovšem podíváme do Španělska, zjistíme, že tam byla letos

daň na potraviny snížena ze 4% na 0%! Co udělá ve stejné době

lidojed Fiala, zvýší daň na kojeneckou výživu a léky z 10% na 14%, a

https://www.vatcalc.com/eu/vat-cuts-as-europe-inflation-drops-to-9-2-december-2022/
https://www.bejvavalo.cz/clanky.php?detail=233
https://www.dailysabah.com/business/economy/turkiye-sees-lower-inflation-larger-gdp-per-capita-in-2023
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-stanjura-dan-z-prijmu-ani-dph-nezvysime-40403106
https://finmag.penize.cz/politika/439413-pozor-chysta-se-reforma-dph-uklid-po-babisovi-muze-prinest-dalsi-chaos
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daň na potraviny sníží z 15% na 14%! Proč, aby zvýšil zisky

obchodním řetězcům, protože ty si zlevnění o 1% strčí rády do své

kapsy!

Rozumíte tomu, ve Španělsku se dosud platila 4% daň za běžné

pečivo, mouku, mléko, sýry, vejce, ovoce, zeleniny, luštěniny, hlízy,

obiloviny, knihy, noviny, časopisy, léky, a sociální byty a bydlení! Teď

bude na tyto potraviny 0%! Ale v Česku 14% na všechno, co je ve

Španělsku za 0% a nebo za 4%! Španělsko dále snižuje DPH na

zemního plynu z 21 % na 5 %! DPH na elektřinu z 10% na 5%!  V

Česku je přitom stále fialová daň na plyn a elektřinu 21%!!!!

V Belgii se platí DPH z energií jen 6%, eurokrati se statisícovými

platy se tam mají dobře! Ve Finsku se snížila daň na elektřinu jen na

10%, a na jízdy veřejnou dopravou na 0%! Portugalsko snížilo daň z

elektřiny ze 13% na pouhých 6%! Nejbohatší země EU Lucembursko

snižuje od 1. ledna daně na plyn a elektřinu z 8% na 7% a daně na

léky, vodu, noviny a potraviny na 3%! 

Co nám zbývá, než jít k volbám, a demonstrovat! Jedině tak se

fialových lidojedů zbavíme!

Je 03.48 úterý 17. leden. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě.

Syrská analýza bude o víkendu, a bude velmi dlouhá. Dává více

práce, než jsem tušil. Mějte se.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://www.kurzy.cz/zpravy/691792-chystane-zmeny-dph-zdrazi-vodu-a-leky-a-zvysi-zisky-obchodnim-retezcum-budou-nejspise-maskovanym/
https://www.mapfre.es/particulares/seguros-de-hogar/articulos/que-productos-tiene-iva-superreducido/
https://elpais.com/economia/2022-12-27/el-gobierno-aprueba-un-cheque-de-200-euros-para-42-millones-de-hogares-y-rebaja-el-iva-a-los-alimentos-basicos.html
https://www.vatcalc.com/spain/spain-cuts-natural-gas-to-5-follows-previous-cuts-to-domestic-electricity/
https://www.kupnisila.cz/sazby-dph/
https://www.vatcalc.com/luxembourg/luxembourg-temporary-vat-cut-from-17-to-16-jan-2023-confirmed-by-parliament/
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

 

 


